
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ТУРИЗМА И 

СЕРВИСА» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОТЧЕТ 

о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образования 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОЦЕНКА КАЧЕСТВА РАБОТОДАТЕЛЯМИ ИХ ОБЪЕДИНЕНИЯМИ 

И ИНЫМИ ЮРИДИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ 

В анкетировании приняли участие 104 работодателя всех реализуемых 

образовательных программ университета, среди них такие как: ООО 

«Формула сада», ООО «Технология защиты», ПАО «Сбербанк», Комбинат 

питания МГУ им.М.В. Ломоносова, Оздоровительный комплекс «Клязьма» 

Национальный туроператор «АЛЕАН» «Общенациональная ассоциация 

территориального общественного самоуправления», ООО "Московский 

завод «ФИЗПРИБОР»,  ОП МГУ имени М.В. Ломоносова Комбинат питания 

МГУ, Пушкинский филиал ООО «Газпром теплоэнерго МО», ГУ МЧС 

России по Московской области и др. По мнению работодателей РГУТИС 

дает качественное образование – ответили 73, 1 % респондентов (Рис. 1). 

 

 

Рис. 1 Оценка качества образования  

 

Рис. 2 Оценка качества образовательного процесса в целом 



Рис. 3,4,5 Оценка уровня подготовки обучающихся, удовлетворенностью 

знаниями и навыкам обучающихся при проведении практики и оценка 

содержания, условий, качества и организация образовательного процесса 

отдельных дисциплин (модулей) и практик 

 

Уровень подготовки обучающихся по 5 – балльной шкале оценивается 

как: «отлично» - 30, 8 % и «хорошо» - 41, 7 %. 

 



 

 

Качество, содержание, организация и условия образовательного 

процесса в целом отмечены как: «отличные» -24 % ответов респондентов и 

«хорошее» - 55,8 % ответов. Качество, содержание, организация и условия 

образовательного процесса отдельных дисциплин (модулей) оценено как 

«отличное» - 35,6 % и «хорошее» - 48, 1 %. Удовлетворенность знаниями и 

навыками при проведении практик по 5 балльной шкале составляет – 29,1 % 

(5 баллов) и 46,6 %  (4 балла). 

Вывод:  работодатели, их объединения и иные юридические лица  оценивают 

образование в ФГБОУ ВО «РГУТИС», как качественное в целом, а также в 

рамках отдельных дисциплин (модулей) и практик. 
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